
1권

10~10p

핵심예제 보기

2번

문제-본문

② 남편의 형의 아내 ② 남편의 누나

1권

101~101p

50번 보기 4번

번호 : 50

문제-문항

④ 냐냐냐 ④ 냐냐냐뇨
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1권

342~342p

해설

번호 : 01

해설 수정 전 Image not found or type unknown

수정 후 Image not found or type unknown
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1권

347~347p

36번 해설

번호 : 36

해설

x를 A소금물의 농도, y를 B소금물의 농도라고 하면

x/100×100+y/100×150=8/100×(100+150)

x/100×200+y/100×50=8/100×(200+50)

∴x=5, y=10

x를 A소금물의 농도, y를 B소금물의 농도라고 하면

x/100×100+y/100×150=8/100×(100+150)

x/100×200+y/100×50=6/100×(200+50)

∴x=5, y=10

1권

350~350p

15번 보기 4번

해설

번호 : 15

문제-본문

④ 2001년에는 공연 횟수가 전체에서 약

30%{10,108/(16,496+10,108+6,388)}×100}를 차지했다.

④ 2001년에는 공연 횟수가 전체에서 약

61.3%(10,108/16,496×100)를 차지했다.

1권

396~396p

정답표

번호 : 32

문제-본문

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

④ ② ① ② ③ ① ③ ④ ② ① ④ ③ ① ③ ① ③ ② ① ③ ④

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

③ ④ ① ② ② ③ ④ ② ③ ② ④ ④ ④ ① ① ③ ③ ① ② ④

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

④ ② ① ② ③ ① ③ ④ ② ① ④ ③ ① ③ ① ③ ② ① ③ ④

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

③ ④ ① ② ② ③ ④ ② ③ ② ④ ① ④ ① ① ③ ③ ① ② ④

1권

407~407p

23번 해설

번호 : 23

해설

① · ② · ④ 첫 문자에 +1, +3, +7로 나열한 것이다. ① · ② · ④ 첫 문자에 +1, +2, +4로 나열한 것이다.

1권

407~407p

24번 해설

번호 : 24

문제-본문

① · ② · ④ 첫 문자에 +1, +3, +4로 나열한 것이다. ① · ② · ④ 첫 문자에 +1, +2, +1로 나열한 것이다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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